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(2 hraci, od 8 let)
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Herni plan s 36 ¢tvercovymi poli.

18 bilych kamen( s 1, 2 nebo 3 symboly.
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18 Cernych kamend s 1, 2 nebo 3 symboly.
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Herni plan se polozi mezi oba hrace. Kazdy sivybere
18 kamen( v jedné barvé a rozmisti je ndhodné na
18 poli ve tfech fadach, které jsou nejblize k nému
(1 kdmen na 1 pole).

Ziskat vice bod( nez souper.

Cerny hra¢ za&ina.

Ve svém tahu hrac presunuje kdmen ve své barvé
nebo hromadku kamend, které ovlada jeho barva
(tj. horni kdmen dané hromadky ma jeho barvu).
Pokud se hrac rozhodne presunout jediny kamen,
ktery dosud neni na zadné hromadce, musi ho
presunout na jiny samotny kdmen bez ohledu
na jeho barvu nebo pocet symboll. Jestlize
se rozhodne presunout hromadku kamend
ovladanych jeho barvou, musi tuto hromadku
umistit na jinou hromadku kamend, tj. alespori
na dva kameny na sobé, bez ohledu na barvu
kamene nahore na hromadce.
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V obou pripadech se kamen / hromadky kament
presunuji na jiné kameny / hromadky kamend
libovolnym smérem (dopredu, dozadu, doleva,
doprava), ale nikdy ne dhlopf#icné.
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Pocet pohybi samotného kamene nebo hromadky
kamen( zavisi na po¢tu symbold (1, 2 nebo 3) na
hornim kamenu.

Presun pres prazdné pole se, jeden pohyb. Jako
pohyb se pocita pouze presun na pole obsazené
samotnym kamenem nebo hromadkou kamend.

Kdmen s 1 symbolem: 1 pohyb na obsazené pole.

Kamen se 2 symboly: 2 pohyby na obsazena pole.

Kamen se 3 symboly: 3 pohyby na obsazena pole.

Kameny béhem pohybu preskakuji prazdna
pole, aniz by se tato pole zapocitavala do
povoleného poctu pohybt danych symboly na
hornim kameni.

Smér mizete zménit pouze v pravém Uhlu
otockou na obsazeném poli (tj. nemizete
zménit smér na prazdném poli).

V jednom tahu nemUZete prejit dvakrat pres
stejné pole.

Hra konci ve chvili, kdy néktery z hra¢ nemuize
udélat zadny dalsi pohyb.

V tuto chvili hradi spocitaji kameny a hromadky
kamend na hernim planu, které jsou pod jejich
kontrolou. Hrac s vyssim skore vitézi.

Hodnota hromadky se spocita nasledovné:
pocet symboll na vrchnim kameni (1, 2 nebo
3) krat pocet kamena tvoricich hromadku.

Hromadka 6 kamen, kterou ovlada bily kamen
se 3 symboly, pfinasi 6 x 3 = 18 bodu bilému
hraci, zatimco hromadka 8 kamend ovladana
Cernym kamenem s 1 symbolem prindsi 8 x 1 =
8 bodl ¢ernému hraci. Osamoceny bily kamen
se dvéma symboly se pocita jako 2 x 1 =2 body
bilému hraci.

Na zac¢atku hry mohou hraci vsech 36 kament
nahodné rozmistit na libovolna pole herniho
planu (1 kdmen na 1 pole).



